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1. 下列各组词语加点字读音完全相同的一组是（ ） A．积极 

通缉 即使 痛心疾首 B．讴歌 欧洲 殴打 呕心沥血 C．叨扰 韬

晦 饕餮 滔滔不绝 D．桑梓 渣滓 仔细 莘莘学子 2. 下列各句中

，加点的成语使用恰当的一句是 A．下午5时，“目标”突然

出现，这个“目标”是一个特别穷凶极恶的抢劫团伙的主犯

，刑警们已经追捕了他四天四夜。 B．不论什么时候，冰心

老人总是那么亲切随意，如坐春风，娓娓动听，自如自在地

发表她的观点。 C．一二九师乘坐的火车每停一站，就有许

多新闻记者、爱国人士趋之若骛，纷纷跑到站台要求见刘伯

承一面。 D．消防部门曾多次指出这个商场防火设施不够完

备，防火通道狭窄等问题，商场领导始终不以为意，以致酿

成了这次大祸。 3. 下列各句中，没有语病的一句是 A．1993

年以来，这家研究所以口头或书面形式与近百家养殖户达成

养殖海狸鼠的购销合同。 B．汉字的形义联系常常是相当复

杂的，不认真探明其间奥秘而仅就表面现象轻易作出判断则

难免会犯望文生义的毛病。 C．我一口气读完了贵报《热点

对话》专栏首期刊载的《前南危机和武装冲突》一文，给我

留下了极为深刻的印象。 D．冰岛总统芬博阿多蒂尔、孟加

拉总理卡#8226.布托及与会国家的领导人出席了欢迎仪式。 4.

“文章西汉两司马，经济南阳一卧龙”，这副对联中的“两

司马”指的是 A．司马迁和司马光 B．两个掌管军权的大臣 C

．司马光和司马相如 D．司马相如和司马迁 5. 以下对联写的



人物依次是 ①大明湖畔，趵突泉边，故居在垂杨深处； 漱玉

集中，金石录里，文采有后主遗风 ②舟系洞庭世上疮痍空有

泪 魂归洛水人间改换已无诗 ③宦游西蜀志复中原高吟铁马铜

驼烟尘誓扫还金阙 诗继少陵派开南宋更入清风明月池馆重新

接草堂 ④酌酒花间，磨针石上 倚剑天外，挂弓扶桑 A ①李清

照 ②白居易 ③辛弃疾 ④李白 B ①李煜 ②白居易 ③陆游 ④谢

灵运 C ①李清照 ②杜甫 ③陆游 ④李白 D ①李煜 ②杜甫 ③辛

弃疾 ④谢灵运 6. 下列有关热带气旋按其中心附近最大风力的

不同强度划分等级的叙述中，正确的是 A．中心附近最大风

力为10～11级的热带气旋称为热带风暴 B．中心附近最大风力

为8～9级的热带气旋称为热带低压 C．中心附近最大风力为5

级以上的热带气旋称为强热带风暴 D．中心附近最大风力

达12级或12级以上的热带气旋为台风 7. 抗流感的疫苗每过几

年就要更换一种新的，因为流感病毒已经对旧的疫苗产生了

高度的抵抗性，这种抵抗性可以用下列哪项来解释： A．病

毒的获得抵抗性 B．自然选择过程 C．病毒的某些结构改变 D

．生殖过程变异 8. “开辟荆莽逐荷夷，十年始克复先基”，

此诗记述的重大事件是 A.郑成功收复台湾 B.康熙帝统一台湾

C.刘铭传保卫台湾 D.刘永福坚守台湾 9. 韩非子"法治"思想的

实质是 A.把法律作为至高无上的准则 B.用法律来约束每个人

的行动 C.让法作为君主治理天下的工具 D.用法制代替君主个

人专制 10. 十七、十八世纪，先后发生了英国革命、美国独立

战争和法国大革命三次早期资产阶级革命。这三次革命具有

重大意义，它们 A.共同代表了世界近代史的开端 B.标志着英

、美、法进入了资本主义时代 C.引发了第一次工业革命 D.直

接导致资本主义世界市场的形成 11. “眼见不一定为实”，这



主要是因为 A．认识包括感性认识和理性认识 B．现象包括

真象和假象 C．经验有直接和间接的 D．本质是眼睛看不见

的东西 12. 基因是指生物性状遗传的基本因子。近年来，转基

因科学研究取得重大进展，已生产出转基因大豆等食品；科

学家还在进行将人类基因转入某种动物基因的试验，以便为

人类器官移植提供来源。这表明 A．矛盾贯穿于事物发展的

始终 B．矛盾双方在一定条件下可相互转化 C．事物之间存

在着客观的普遍的联系 D．实践是认识发展的动力 100Test 下
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